



COMANDANTUL U.M. 02192 CONSTANȚA
Contraamiral de flotilă //

A N U N Ț

**cu rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru încadrarea postului vacant de
Referent de specialitate gr. II (studii superioare)
la biroul proiecte și programe comunitare din U.M. 02192 Constanța**

Nr. crt.	Candidatul (cod candidat)*	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului
1.	A-N 4871	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională).
2.	A-N 4886	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională).
3.	A-N 5027	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională).
4.	A-N 5029	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru

NECLASIFICAT

Nr. crt.	Candidatul (cod candidat)*	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului
			participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională).
5.	A-N 5032	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională).
6.	A-N 5034	RESPINS	Nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru participarea la concurs, respectiv condiția de vechime min. 3 ani în domeniile: management de proiect/program, management academic, învățământ superior, sau relații/afaceri internaționale sau cooperare internațională). Lipsă adeverință medicală.

**în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, în anunțul postat pe internet și afișat la punctul de control, numele și prenumele candidaților au fost anonimizate, fiind înlocuite cu numărul de înregistrare al dosarului de concurs*

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarului pot formula contestație până la data de **04.12.2023, ora 15.00**, conform art. 53 din *Hotărârea Guvernului nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.*

Eventualele contestații se depun prin prezentarea la punctul de acces al U.M. 02192 Constanța, unde vor fi preluate de către secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor: tel. 0241/626200, int.225

Întocmit,
Secretar comisie de concurs

